1. x kg seker ile y kg su karigtiriliyor. Bu karigimin
kiitlece yiizde kag¢i sudur?
Ay 100 B) 100x ) 100y
X+y X+y X+y
p) 100x E) 100y
y X

2. Kitlece % 70'i su olan x kg seker-su karisimina 20 kg
seker ilave edilince karigimin yarisi seker oluyor.

Buna gore x kagtir?

A) 40 B)50  C)60 D) 70 E) 80

3 Su (gram)
A
8
B
6
eker (gram
0 5 y S (gram)

Yukarida A ve B seker-su karigsimlarinin iglerindeki se-
ker ve su miktarlarini gosteren grafik verilmistir.

Buna gore A ve B karisimlarindan esit miktarda ali-
narak olusturulan yeni karigimin seker orani yiiz-
de kagtir?

A) 26 B)27  C)28 D) 29 E) 30

. Kutlece % 20’si seker olan homojen un-seker karigimi-

nin %’i alinarak yerine ayni kutlede un ekleniyor.

Buna gore yeni karisimin kiitlece seker ylizdesi
kactir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

. Akabinda kutlece % 30 tuz igceren 20 kg, B kabinda ise

kitlece % 10 tuz iceren 10 kg tuz-su karisimi vardir. A
kabindaki tuzlu suyun yarisi B kabina alinarak karig-
tinlmig, sonra da B kabinda olusan karisimin yarisi A
kabina alinarak karistiriimistir.

Buna goére son durumda A kabinda elde edilen tuz-
lu suyun kiitlece yiizde ka¢i tuzdur?

A) 21 B)22  C)23 D) 24 E) 25

Su (gram) Su (gram)
A B
6 a
Tuz Tuz
0 4 (gram) 0 9 (gram)

Yukarida A ve B tuz-su karigimlarinin iclerindeki tuz ve
su miktarlarini gosteren grafikler verilmigtir.

A karisimindan 20 g, B karisimindan 30 g alinarak
olusturulan yeni karisimin tuz orani % 52 olduguna
gore B karisimindaki su miktari ka¢ gramdir?

A)7 B)6 C)5 D) 4 E)3
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1.

7. Seker orani % 15 olan 400 g meyve suyu ile seker ora-

10.

ni % 10 olan 600 g meyve suyu karistiriliyor.

Buna gore elde edilen yeni karisimin seker orani
yuzde kagtir?

A) 10 B) 11

. Bir kuruyemisci kilogrami 12 TL olan 15 kg leblebi ile

kilogrami 9 TL olan 20 kg kuru UzUma karigtirmis ve
elde ettigi karisimin kilogramini 11 TL'den satmustir.

Buna gére karisimin satigsindan elde edilen gelir
cekirdeklerin karigtiriimadan satilmasiyla elde edi-
lecek gelirden kag lira fazladir?

A) 15 B)20  C)25

. Bir havuzu % 20’lik tuzlu su akitan bir musluk tek bagi-

na 2 saatte, % 30’luk tuzlu su akitan bagka bir musluk
tek basina 3 saatte dolduruyor.

Bos olan bu havuz musluklarin ikisi birlikte a¢ila-
rak dolduruldugunda havuzdaki suyun tuz orani
yuzde kag olur?

A) 21 B)22  C)23

20 g olan 18 ayar altin ile bir miktar saf altin eritilerek
21 ayar bilezik elde ediliyor.

Bu is i¢in kullanilan saf altin kag gramdir?
(Saf altin 24 ayardir.)

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

2.8 3.E 4.A 2B 6.B

1.

12.

G

Karigsim Miktari (kg)

160
150/

80— A
70 B

02 ) Zaman (Saat)

A ve B tuzlu su karisimlarinin zamana goére buharlas-
ma miktarlari yukaridaki grafikte gosterilmistir.

A karisiminin baslangigtaki tuz orani % 10 oldugu-

na gore

I. 20. saatte A ve B karigimlarinin katleleri birbirine
esit olur.

II. 12. saatte A karisiminin tuz orani % 16 olur.

lll. A ve B karisimlarinin katleleri esit oldugunda A kari-
siminin tuz orani % 18 olur.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) I. ve ll.

B) Yalniz Il C) Yalniz llI
E) II. ve lll.

Dik silindir seklindeki iki kabin tamami tuzlu su ile dolu-
dur. Bu kaplarla ilgili asagidakiler bilinmektedir.

e Yarigapinin uzunlugu 2r cm ve yuksekliginin uzunlu-
gu 3h cm olan 1. kapta kutlece % 18'i tuz olan tuzlu
su bulunmaktadir.

* Yarigapinin uzunlugu 3r cm ve yiksekliginin uzunlu-
gu 4h cm olan 2. kapta kutlece % 30'u tuz olan tuzlu
su bulunmaktadir.

Bu iki kaptaki karigimlarin tamami karistirilarak el-
de edilen yeni karigimin kitlece yuizde kagi tuz
olur?

A) 21 B)23  C)25 D) 27 E) 29

8.C 9.D 10.A H.D 12
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